
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Na činnost Duhy Rysi v roce 2015 přispělo Statutární město Olomouc 

a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky. 
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Stručný profil oddílu 
 

Družina Rysi byla založena 13. 1. 1990 jako součást oddílu Plamínek. 

Celý oddíl čítal na 80 členů ve čtyřech družinách. V roce 1995 se oddíl Plamínek rozpadl 

na samostatné oddíly (dříve družiny) se samostatnou činností. 

Prvního listopadu 1995 byli Rysi přijati do občanského sdružení Duha, a to jako samostatná 

dužina s číslem 104. 

 

Činnost: 
 pravidelné páteční schůzky – klubovna v prostorách DDM Olomouc (pronájem) 

 pravidelné jednodenní výpravy do přírody, za kulturou a sportem – 1x měsíčně 

 regionální kolo Uzlařské regaty – soutěž v uzlování 

 třídenní výpravy (Domašov a další pozoruhodná místa) – 1x za dva měsíce 

 letní tábor 

 akce pořádané ve spolupráci s ostatními oddíly stejného zaměření 

 

Všechny akce jsou otevřené pro všechny děti a mládež od šesti do 99 let. 

Veškeré podmínky k akcím se můžete dozvědět na našich webových stránkách 

http://www.rysi.duha.cz/, které byly zprovozněny v roce 2006. Součástí je také rozsáhlá 

fotogalerie z našich akcí. 

 

Vedení Duha Rysi 
 

Ing. Jitka Vokurková předsedkyně Mgr. Vladimíra Rohovská vedoucí 

Ondřej Neplech místopředseda Mgr. Petr Rohovský vedoucí 

Ing. Jiří Štencl hospodář Hana Karhánková zdravotník 

Miluška Vokurková vedoucí Radka Vokurková vedoucí 

Miloslav Vokurka vedoucí Vladimír Konrád vedoucí 

 

Duha Rysi pravidelně spolupracují s: 
 

DDM Olomouc (pomoc na akcích, pronájmy, společné akce) 

ZOO Olomouc (brigády, exkurze, pomoc na akcích) 

 
Naši činnost v roce 2015 podpořilo Statutární město Olomouc přidělením dotací v rámci 

programu volnočasových aktivit příspěvkem z rozpočtu města. Další finance jsme čerpali ze 

státního rozpočtu, a to z dotačního programu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 

České republiky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
              Dne 31. 12. 2015                                                               Ing. Jitka Vokurková 

http://www.rysi.duha.cz/
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Geocaching - zpestření oddílové činnosti 

Co to je?  Dobrodružná hra pro malé i velké, kteří vlastní GPS. Prostřednictvím internetu 

spojuje tisíce lidí na celém světě. Funguje díky přesnosti dnešních GPS systémů a možnosti 

výměny informací o založených skrýších mezi účastníky hry prostřednictvím internetu. Ti 

pak mohou s délkovými i šířkovými souřadnicemi vyrazit na lov. Odměnou za lov je poklad 

ukrytý převážně v plastovém kontejneru a poznání nějakého nového místa. Dobrodružství 

spočívá v tom, že je poklad potřeba hledat tak, aby nebyl prozrazen těm, kteří o této hře nic 

neví (jsou nazýváni mudly) a aby nebyl následně zničen. Poklady jsou různě veliké od nano, 

přes micro, regular až po  macro velikost. V malých schránkách je většinou uschován jen 

logbook  (papír na zaregistrování nálezu), ve větších schránkách je ukrytý poklad v podobě 

různých věcí - některé se mohou vázat k místu úkrytu, někdy jsou tam hračky či různé 

předměty-knihy, CD apod. Zvláštní kategorií jsou předměty zvané Geocoiny, Travelbugy 

a geomince. K těmto předmětům se váží další povinnosti, které je třeba splnit, abychom si 

toto z pokladu mohli vybrat. Pokud se nálezci něco líbí, tak si to samozřejmě může vzít, ale 

musí do schránky dát alespoň stejně cennou věc, kterou si vzal. O schránku s pokladem 

pečuje její zakladatel - doplňuje  obsah a kontroluje bezpečnost uložení.  Ne všechny 

schránky s poklady jsou snadno dosažitelné – tradiční jsou nejjednodušší - nastavíte si 

souřadnice a míříte přímo k pokladu, multiny jsou náročnější - musíte projít několik míst, 

aby bylo možné získat cílové souřadnice ke schránce, mystery je taková, při které převážně 

předem musíte vyřešit nějakou záhadu a pak se vydat hledat. 

Nepřipomíná Vám to některé hry, které s dětmi hrajete? Hledání pokladů je hra lákavá pro 

všechny děti, a pokud se k tomu přidá poznání nějakého zajímavého místa, tím lépe. Většinou 

na každé naší akci hledáme minimálně jednu schránku. Vedeme si svou evidenci na 

webových stránkách. 

A jak na to? Většinu informací můžete získat na českých webových stránkách: 

http://www.geocaching.cz/. Zaregistrovat se pak musíte na anglicky psaných webových 

stránkách  http://www.geocaching.com/ - tady obdržíte přihlašovací jméno a heslo a pak už 

můžete brouzdat po stránkách a vybírat si poklady, které chcete najít. Nemusíte poklady 

hledat jen u nás v republice, ale po celém světě.  Když už si najdete určité místo, kde chcete 

poklad hledat (začátečníkům doporučuji hledat tradiční poklady s přímými souřadnicemi 

a s nejnižší obtížností). Časem zjistíte různé druhy skrýší a hledání i komplikovanějších 

pokladů již budete zvládat snadno. Pokud poklad najdete, musíte se zaregistrovat do logbooku 

a až budete mít přístup k internetu, tak si ještě nález zaregistrujete na webových stránkách. 

Všem, kteří se do hledání pokladů přidají, přeji hodně štěstí a poznání mnoha krásných míst 

u nás, ale i v zahraničí. K dnešnímu datu zaregistrováno 2 755 391 aktivních keší na celém 

světě a více než 6 milionu hráčů. Uvidíte, že i v okolí Vašeho bydliště nějaké schránky jsou. 

Tak hodně štěstí!!! 

 

  

http://www.geocaching.cz/
http://www.geocaching.com/
http://www.rysi.duha.cz/modules.php?name=coppermine&file=displayimagepopup&pid=2052&fullsize=1
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Leden 2015 
 

10. 1. 2015 – Uzlařská regata 
Jako již několik let i tentokrát došlo na souboj dvou duhových oddílů Rysů a Tuláků. Při sportovní části se k nám přidalo 
ještě pár členů z Křišťálu. Nechyběl ani Mexičan se svým stánkem plných provazů, provázků vhodných k uzlování, ale 
i spousta drobností pro radost tam nechyběla. A jak jsme se nakonec umístili: v kategorii Potápky skončil na krásném 
druhém místě Šimon s časem 0:40:70 a na třetím místě Tomík s časem 0:46:42. V kategorii Plavčíci na druhém místě 
Miška s časem 0:33:64 a na třetím místě Terka, které se ve finále trošku zamotaly ruce s časem 0:31:07. Kategorii 
Kadetů zcela ovládla Beruška s časem 0:23:70. Tento čas se stal také nejlepším v celé soutěži. Nejmladším účastníkem 
byl Jakub, který také zvládl uvázat všechny uzlíky a to měl na trénink docela krátký čas, neb začal chodit do oddílu až 
v prosinci. Na závěr jsme si všichni zahráli florbal a další sporty vhodné pro tělocvičnu. 

 

Kopeček na sněhu – 25. 1. 2015 
Neb dlouho nebyl sníh a teploty na teploměru stále nad nulou, tak jsme si na neděli naplánovali výpravu s opékáním 
buřtů a poznávání lesů v okolí Sv. Kopečka. V plánu byla i nějaká ta bojovka v lese. Nicméně počasí nás opět 
překvapilo a napadl sníh a tak jsme plán museli zrealizovat trošku jinak. Sníh už nebyl dlouho a tak bylo potřeba ho 
využít. Přibalili jsme k výbavě ještě nějaké lopaty, boby či velké igelitové pytle a vyrazili jsme. Buřtů jsme se v žádném 
případě vzdát nechtěli a tak jsme vyrazili na planinu a za relativně hustého sněžení jsme vyrobili ohniště, nachystali 
dostatek relativně suchého dřeva a oheň zapálili jednou sirkou. Samozřejmě, že nám to nehořelo jako v létě na táboře, 
ale dařilo se nám oheň udržovat tak, že jsme buřty opekli. První část tedy splněna. Následně jsme za sebou museli 
zahladit stopy a to jsme provedli tak, že na místě našeho ohniště jsme postavili krásného sněhuláka. A teď už hurá na 
nejbližší kopec k bazilice. Po cestě jsme ještě přepadli cukrárnu a pak až do odjezdu autobusu brázdili místní kopec. 
Závěrečná jízda byla dlouhá, neb jsme se vydali dolů křížovou cestou od baziliky do obce Samotišky. Lenoši, kterým se 
nechtělo vstávat, či se zalekli sněhové nadílky mohou jen litovat, neb my jsme si tento den krásně užili. 
 

  
 

  
 

Únor 2015 
 

Po stopách Yettyho – 7. 2. 2015 
Využili jsme skvělého zimního počasí a hurá do nejbližšího lesa. Tato výprava byla motivována hledáním Yettyho. Yetty 
to vůbec neměl snadné vyznačit svou cestu v místě, které je turisty a běžkaři často navštěvováno. Zanechával za 
sebou svoje stopy, sem tam nějakou šipečku a čočku, kterou po cestě pojídal. Nicméně se nakonec ukázalo, že hledači 
nebyli dostatečně pozorní a tak trochu bloudili, než Yettyho vystopovali. Nakonec se zadařilo a Yetty byl objeven. Této 
výpravy se po delší době účastnilo větší množství členů. A ti co přišli, nelitovali, neb byli Yettyho stopami dovedeni ke 
skvělému kopci, který jsme skoro dvě hodiny brázdili na bobech, saních či lopatách. Na závěr jsme ještě přepadli 
cukrárnu pod kostelem a pak hurá domů na oběd. Výprava se povedla, zopakovali jsme si pochodové značky a to, že 
i v zimě není snadné někoho stopovat. 
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27. - 28. 2. 2015 – Nocování v ZOO Olomouc 
Želva pro nás domluvila nocování v Zoo a spoustu dobrodružství. Spali jsme v seminární místnosti kam ústí zároveň 
 i ubikace lemurů kata. Tato zajímavá zvířátka se nakonec stala největší atrakcí. Předváděli se tam a vůbec jim 
nevadilo, že na ně koukáme. Ráno nám to trošku vrátili, když nás kolem půl šesté probudili svým pobíháním sem tam. 
Nikdo se na ně však nezlobil. Nad ránem jsme mohli také slyšet vlčí smečky jak vyjí. Postupně jsme se do zoo sjeli 
v pátek odpoledne, posvačili jsme, zahráli jsme si společenské hry a po setmění hurá do zoo. Želva nás rozdělila do 
dvojic a my měli hledat a plnit záludné úkoly nočních zvířat. Cílem bylo dozvědět se co nejvíce o hrošících, mirikině, 
sovách, vlcích a kaloních. Přitom jsme však viděli spoustu zajímavých zvířat, která se více aktivně projevují v noci. 
Želva nám také spoustu zajímavostí řekla. Trošku vymrzlí a hlavně hladoví jsme se vrátili zpátky, zbaštili polévku 
v hrníčku a hráli jsme Wildlife až do té doby, než jsme hru dohrály a definitivně na nás padlo spaní. Po brzké snídani 
jsme si zařádili na blízkém dětském hřišti a pak hurá do zoo ještě před prvními návštěvníky. Tentokrát byly úkoly ještě 
záludnější než den předtím. Nicméně některá zvířata jsme přešli a pak jsme se k nim museli pracně vracet. Čas však 
nakonec dodrželi všichni a my se před polednem po vyhodnocení a odměnění nejlepších mohli dobalit a spěchat na 
autobus číslo 11. Výprava byla skvělá a snad ji někdy zopakujeme. 
 

  
 

  

 

Březen 2015 
 

21. 3. 2015 – Vítání jara v Grygově 
Za velmi nízké účasti, ale za nádherného počasí jsme se vydali vítat jaro na naše oblíbené místo do Strejčkova lomu 
u Grygova. Chtěli jsme samozřejmě zkontrolovat, zda už letos vykvetly naše oblíbené, zákonem chráněné koniklece 
velkokvěté, ulovit několik kešek, které nám dlouhodobě unikaly, natrhat medvědí česnek, neb je zdravý a trochu si 
v lomu zařádit. Toto vše se vydařilo a k tomu všemu nám po celou dobu svítilo krásně sluníčko. 

 
27. - 29. 3. 2015 – Domašov 
Počasí bylo aprílové. V pátek při odjezdu poprchávalo, v noci mrzlo, ráno poletoval sníh, během soboty chvílemi svítilo 
i sluníčko, tak jsme zvládnuli všechny možné venkovní aktivity včetně bojovky v lese, sportů všeho druhu na hřišti 
a opékání špekáčků. V chalupě jsme si zatopili, Miluška dobře navařila a tak nám nic nescházelo. Hráli jsme stolní hry, 
vyráběli jsme všemožné velikonoční výrobky včetně zdobení kraslic a dokonce i na film Asterix a Obelix došlo. Výprava 
se vydařila a i oběma pejskům, kteří s námi byli, se moc líbila. 
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Duben 2015 
 

17. 4. 2015 – Brigáda na Domašově 
Během jednoho víkendového dne jsme museli vystěhovat 2 obývací místnosti a celou chodbu zcela zaplněnou dřevem. 
Na brigádu dojelo 10 statečných, dobře naladěných brigádníků z řad členů a rodičů oddílu. Byli odhodláni zvládnout 
připravené úkoly. Počasí si s námi opět aprílově pohrálo-do rána mrzlo, posléze začalo hustě sněžit, občas vylezlo 
sluníčko, chvílemi padaly krupky a foukal studený větřík. Nicméně ani počasím jsme se nedali vyvést z míry a vše jsme 
do odpoledních hodin zvládnuli. Začalo se vystěhováním špalků a první části dřeva, rozložily a vystěhovaly se postele 
včetně dalšího příslušenství, posléze se pokračovalo dřevem a na závěr se museli vyklidit a vystěhovat všechny skříně 
z chodby. Nábytek, který byl poškozen se pálil na ohni a ostatní věci se třídili a umisťovali do náhradních prostor. Byla 
to makačka, kterou jsme nakonec završili opékáním buřtů a odjezdem domů. Děkujeme všem za pomoc. 

 
26. 4. 2015 – Terezské Údolí 
Po několika letech jsme se vydali opět prozkoumat Terezské Údolí. Tato naučná stezka se nachází v údolí říčky Šumice. 
Je zde spousta zajímavých výhledů a odpočinkových míst. Kvete tu spousta jarních rostlin, některé jsou i velmi vzácné. 
Během naší návštěvy tu byla spousta sasanek, plicníků, prvosenek a dalších převážně jarních rostlinek. Trošku nás 
zlobilo počasí a tak jsme se dvakrát museli schovat před deštěm. Poprvé nám jako úkryt posloužil amfiteátr v Náměšti 
a podruhé restaurace u zámku. Neb jsme měli ještě trochu času, tak jsme navštívili i zámek a vyfotili se u historického 
kočáru. Na závěr jsme si zahráli na louce ragby a pak už hurá domů. 
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Květen 2015 
 

7. - 10. 5. 2015 – Domašov 
Využili jsme prodloužený druhý květnový víkend výjezdem do Domašova. Počasí bylo výborné a tak jsme si opravdu 
pobyt užili. Většina se domů vracela opálená a zcela unavená. Hrála se spousta her a sportovních utkání ve všem 
možném a nemožném. Střídalo se ragby, baseball, vybíjená, přehazovaná, ringo či fotbal. Nechyběly ani hry v lese či 
dvě noční hry. Uvnitř, tentokráte v provizorních podmínkách táborového srubu jsme trávili opravdu velmi málo času. 
Nejoblíbenější byl Bang a další stolní hry či výroba záložek s Petrem a Vlaďkou. O zábavu opravdu nebyla nouze a i na 
schovávanou se dostalo. Pejsci: Alinka a Aška nás také bavily svými psími kousky. Obědy a večeře v přírodě nám 
chutnaly a nezůstaly vůbec žádné zbytky. Tato výprava se opravdu povedla. 
 

  
 

Červen 2015 
 

14. 6. 2015 – Poděbrady 
Poslední oddílovou výpravu v tomto školním roce jsme dle skvělé předpovědi počasí naplánovali na přírodní koupaliště 
Poděbrady. Sraz jsme měli u stadionu a odtud jsme se pěšky vydali směr Řepčín. Po cestě jsme ulovili několik pokladů a celou 
výpravu jsme završili koupáním v přírodním koupališti. Počasí nezklamalo a skoro celou dobu nám krásně svítilo sluníčko. 
 

  

 

Červenec - srpen 2015 
 

30.7. - 8. 8. 2015 – Tábor Xapatan 
Letos jsme vyrazili na nám zcela neznámé místo, které se však nachází téměř za humny. Tábořiště zapůjčené od 
olomouckých skautů cca 25 km od Olomouce na okraji vojenského prostoru Libavá v Údolí řeky Bystřice. Toto romantické 
místo jsme si hned po příjezdu všichni oblíbili. Vlak, který tudy sice projíždí relativně často, tu však zastavuje pouze 2x 
denně. Místo je velmi špatně dostupné i pro auta, neb cesta vede po lesní cestě přímo vedle řeky. Druhou možností je přijet 
skrze vojenský prostor, kde si však předem musíte vyjednat povolení průjezdu. Dalším fenoménem je absolutní nemožnost 
najít v tomto místě signál na kteroukoliv společnost. Opravdu jsme si tedy užili maximální klid a odloučení od civilizace. 
Celotáborová hra "Xapatan" byla připravena dle francouzské soutěže, která před nějakou dobou probíhala v televizi. Celý 
příběh se odehrává v Mexiku, kde část týmu musí překonat spoustu překážek, zatímco jeden člen má za úkol v jeskyni hledat 
vzácné sošky. Během cesty získávají indicie k odhalení správné sošky. Jakmile se všichni u jeskyně sejdou, vyberou sošku,  o 
které se domnívají, že je správná a spěchají si svůj výběr ověřit na určité předem stanovené místo. Všechny naše týmy byly 
neskutečně šikovné a sošku vybraly správně. O vítězi tak rozhodl počet získaných bodů během celého tábora. Na výlet jsme 
vyrazili na Slezskou Hartu, kde jsme se také koupali, ulovili několik pokladů a poznali krásnou přírodu v okolí říčky Moravice. 
Na nákupy a pro poštu jsme vyráželi vlakem časně ráno. Všechny etapy, sportovní turnaje a další hry se vydařily na 
výbornou. V řece Bystřici jsme se koupali, stavěli hráze a také pozorovali velké množství raků. Kuchařky vařily skvěle a tak 
nezbývaly ani žádné zbytky. U závěrečného táboráku jsme zpívali naše oblíbené písničky, které jsme se během tábora naučili. 
Tak příští rok nejspíš vyrazíme zase na toto krásné místo, neb jsme okolí ještě zcela neprobádali. 
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Září 2015 

 
12. 9. 2015 – Brigáda na Domašově 
Všichni starší jsme se sešli ještě na poslední brigádě předtím, než na Domašov vyrazíme s dětma. Bylo potřeba udělat 
poslední úpravy, některé věci přestěhovat a něco opravit a sestavit dvě další postele, abychom se tam všichni nakonec 
vešli. Majitelé naši pronajímanou základnu zcela přebudovali - místo jedné spací místnosti, tam máme dvě, ale je tam 
mnohem méně místa na spaní, zato velmi pohodlné matrace na nových postelích. V místnostech, kde se spí, netopíme 
v kamnech, ale olejovými radiátory. Dílo se podařilo a v nejbližší době můžeme na Domašov vyrazit 
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27. 9. 2015 – Výprava na Kartouzku  
Po zhruba čtyřech letech jsme se rozhodli navštívit bývalý klášter a husitskou pevnost zvanou Kartouzka. Cesta 
z Kopečka rychle utekla a za chvíli jsme už mohli prozkoumávat zdejší zajímavé ruiny. Po krátké vycházce na posbírání 
dřeva okolo cesty následoval oheň a zasloužený oběd – špekáčky. Jakmile nám trošku vytrávilo, pustili jsme se do 
poslední dobou populární „cikánské schovky“, která měla (jako vždy) úspěch. Výpravu jsme zakončili občerstvením 
v cukrárně na Kopečku – nejvíce bodoval jedlý papír. 
 

  
 

  

 

Říjen 2015 
 

25. 10. 2015 – Výprava do Litovelského Pomoraví  
Není pochyb o tom, že podzimní krajina je jednou z těch nejkrásnějších. My jsme si ji vyrazili užít a pokochat se hned 
za humna, do Litovelského Pomoraví. Patnáctiminutová cesta dvacítkou do Horky a už si to štrádujeme směr Lovecká 
chata. Největší využití našla pojízdná houpačka a dům pro bobry. Po svačince nás čekalo pár bojových her, po kterých 
jsme vyrazili dál kráčet žlutým okolím až k Horce. Cestou jsme stihli najít pár kešek, ta nejzajímavější byla ukrytá mezi 
kameny a měla podobu krysy. Naši poslední zastávkou byl velký park Centra ekologických aktivit Sluňákova, který je 
volně přístupný. Mohli jsme si poležet ve vytesaném stromě, dozvědět se, jaké přírodní znamení podle horoskopu 
jsme, vyzkoušet si a regulovat model říčního toku (ani jsme se tolik nenamočili) a také jsme navštívili zdejší nedávno 
vybudovanou Sluneční horu (která byla pro některé spíše skluzavkou). Počasí nám vyšlo a tak jsme si výpravu skvěle 
užili. 
 



10 

 

   
 

Listopad 2015 
 

6. - 8. 11. 2015 – Domašov 
V nevelkém počtu jsme se vydali po odmlce na Domašov vyzkoušet, jak se nám to bude líbit v novém. Nebylo nás 
moc, tak to nakonec vyšlo výborně a každý měl svou postýlku. Počasí nám také přálo a tak to byl víkend plný her 
venku, Bangu a výrobků z přírodního materiálu. Nejdéle nám trvala hra „Oceán“. Stihnuli jsme i opékání špekáčků. 
Prostě výprava se vyvedla dle našich představ a za slunečného počasí jsme se vydali na vlak do obce Domašov. 

 
22. 11. 2015 – Výprava do Mariánského Údolí  
Tam, kde jsme byli už několikrát vítat jaro, jsme se tentokrát vyrazili pomalu rozloučit s podzimem. Chladné ranní 
počasí nás neodradilo a po krátké cestě vlakem jsme se ocitli v Hlubočkách – Mariánském Údolí. Hned pár metrů od 
nádraží pro nás byla snadnou kořistí první keš onoho dne. Na kraji Hluboček proběhlo rozdělení do malých skupin, kdy 
měla každá za úkol získat z okolních zvonků co nejvíce zvířecích příjmení. Po krátké svačince jsme se vydali po zelené 
směrem na Posluchov. Tady nám dalo zabrat blátěné pole, stojící v cestě k další kešce. Nevzdali jsme se a za chvíli 
zapisovali úspěšný nález. Výprava byla na poklady úspěšná, protože o chvíli později GPS pípala znovu. Po prozkoumání 
radíkovské pevnosti jsme se zahřáli bojovkou a při hře „Bomba, potopa, nálet“ pokračovali směrem k zoo na naše 
oblíbené hřiště. Po zdolání místních lezeckých a houpacích atrakcí následovala sladká tečka za výpravou – návštěva 
cukrárny. Cesta křížovou cestou dolů na autobus do Samotišek už byla brnkačka. 
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Prosinec 2015 
 

Vánoční oddílová nadílka – 18. - 19. 12. 2015 
Vánoční besídka proběhla na Janského podobně jako v předešlých letech. Velkého prostoru jsme využili k tréninku na 
Uzlařskou regatu. Poté jsme si zahráli několik her, rozdali jsme dva koše dárků a akci jsme obohatili o hledání pokladů, 
které se nachází v okolí. Dlouho jsme nemohli usnout z večera plného zážitků a dobrot, které jsme si přinesli. Povídali 
jsme si a mladší členové si hráli s hračkami, které jim kamarádi zabalili a darovali pod stromeček. Největší úspěch 
měly nové hry „Padající opice“ a „ Skákající žáby“. 
 

  
 

 
 

Výsledky naší činnosti: 

 ke konci roku 2015 má oddíl v rámci celosvětové hry Geocaching nalezeno 222 pokladů 

a jednu výzvu 

 v regionálním kole Uzlařské regaty jsme získali jedno 1. Místo, dvě 2. místa a dvě 

3. místa  
 

 

Dvěma dotacemi MMO v oblasti volného času dětí a mládeže v celkové výši 14 000,- Kč 

bylo přispěno na pronájem klubovny, prostor táborové základny a na akce k završení 

celoroční činnosti. 

 

Dotací z MŠMT ve výši 13 800,- Kč bylo přispěno na materiál, ubytování a dopravu na tábor 

a akce. 

 
 


